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Пекін закликав китайські
компанії ігнорувати санкції
США проти НПЗ, - Bloomberg
18:55 02.05.2026 Сб

Для чого Китай зробив такий крок?

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

1 хв

 ЕДУАРД ТКАЧ

Фото: у Пекіні вважають заходи США незаконними (Getty Images)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених джерел у
Google

Китай наказав компаніям у країні не дотримуватися санкцій
США проти п'яти китайських НПЗ, пов'язаних із торгівлею
іранською нафтою.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Bloomberg.

Видання пише, що рішення Пекіна є кроком, спрямованим на
зниження наслідків американських обмежень.

Як відомо, США минулого місяця запровадили санкції проти
нафтопереробного підприємства Hengli Petrochemical (Dalian)
Refinery Co., а також ще проти кількох приватних переробних
компаній. Обмеження призвели до заморожування активів і
заборон на угоди.

Сьогодні в Міністерстві торгівлі Китаю заявили, що заходи США
незаконно обмежують нормальну торгівлю з третіми країнами і
порушують міжнародні норми.

На тлі цього міністерство видало указ, який забороняє
визнання, забезпечення дотримання та виконання санкцій, які
ввели США проти п'яти компаній.

"Китай наказав компаніям у країні не дотримуватися санкцій
США проти п'яти китайських НПЗ, пов'язаних із торгівлею
іранською нафтою", - йдеться в заяві відомства.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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